KOMA 2010 (SP)
imię ................... nazwisko ...................................... szkoła nr .............. miasto ..........................
Zad. 1.  Uzupełnij zapisy.
a)  S [0, 4, 6] = ...........................
b)  S [12, 4, 10, 2, 0] = ..........................
c)  S 3 [12, 4, 10, 2, 0] = ...........................

d)  S [2,
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Zad. 2.  Uzupełnij piramidy.
Zad. 3.  Podaj trzy różne podstawy P takie, że:
a)  S [ P ] = [-5, 2, 7]
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P = ......................., P = ......................., P = .......................
b)  W [ P ] = 1



P = ......................., P = ......................., P = ......................
c)  W [ P ] = 0



P = ......................., P = ......................., P = ......................
Zad. 4. Ile wynosi suma wszystkich liczb w piramidzie o danej podstawie?
a)  [
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   ................

b)  [7, -7, 7, -7, 7, -7, 7, -7, 7, -7]


..............
c)  [7, -7, 7, -7, 7, -7, 7, -7, 7, -7, 7]
   ................

d)  [-7, -6, -5, -4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7]
..............
e)  [8, -8, 8, -8, 8, 8]

   ................
Zad. 5. Spośród podanych liczb podkreśl:
a)    największą


W [173, 234, 439],      W [234, 173, 439],       W [173, 439, 234],      W [439, 234, 173]
b)    najmniejszą


W [0, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0 ,0],      W [1, 0, 0, 0, 0, 0, 0],      W [1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0 , 0]
c)    najmniejszą 


W [0, 2, 4, 6, 8],    W[2, 4, 6, 8],       2 ( W [1, 2, 3, 4],        W [0, 2, 4, 6, 8, 10]
d)    największą


W [-1, -2, -3, -4, -5, -6, -7],        (-2) ( W [2, 2, 2, 2, 2, 2, 2],       W [1, -2, -5, -8]
Zad. 6. Wiadomo, że  W [0, 0, 1, 0, 0, 0]  jest 10 razy większe od  W [1, 0, 0, 0, 0, 0]  i 2 razy większe od  W [0, 1, 0, 0, 0, 0].
Ile razy większa od  W [1, 0, 0, 0, 0, 0]  jest liczba:
a)   W [0, 0, 4, 0, 0, 0]  ...................

b)   W [0, 7, 0, 0, 0, 0]  ......................
c)  W [1, 0, 2, 0, 0, 0]  .....................
d)   W [0, 2, 3, 0, 0, 0]  ...................

e)   W [2, 3, 4, 0, 0, 0]  ......................

f)  W [-7, 0, 3, 0, 0, 0]  ....................
g)   W [0, 0, 0, 2, 0, 0]  ...................

h)   W [0, 3, 0, 0, 5, 0]  ......................
i)   W [0, 2, 3, 4, 3, 0]  ….................
Zad. 7. Wiemy, że podstawa P ma trzy liczby, których suma jest równa sumie liczb z S [P]. Oceń wypowiedzi Jasia.
a)  W P musi być choć jedno zero.

TAK/NIE
   b)  Suma liczb z P musi być równa zero.
          TAK/NIE

c)  W P musi być liczba ujemna.

TAK/NIE
   d)  Wszystkie liczby z P muszą być równe 0.      TAK/NIE

e)  Suma liczb z S [P] musi być równa 2(W [P].  TAK/NIE
   f)  Suma liczb z P musi być równa 2(W [P].         TAK/NIE

Zad. 8.  Wpisz jeden ze znaków:  < ,   = ,   > :

a)
W [22, 31,  2, 55, 32, 22,  2, 51, 47]
…....
W [22, 31,  0, 55, 32, 22,  4, 51, 47]
b)
W [22, 31, -1, 55, 32, 22,  5, 51, 47]
…....
W [22, 31,  0, 55, 32, 22,  4, 51, 47]
c)
W [22, 31,  3, 55, 32, 22,  2, 51, 47]
…....
W [22, 31,  0, 55, 32, 22,  4, 51, 47]
d)
W [22, 31, -2, 55, 32, 22, -2, 51, 47]
…....
W [22, 31,  0, 55, 32, 22,  4, 51, 47]
e)
W [4, 5, 7, 8, 9, 9, 9, 9, 8, 7, 5, 4]

…......
W [8, 10, 14, 16, 18, 18, 0, 0, 0, 0, 0, 0]

f)
2 ( W [4, 5, 7, 8, 9, 9, 0, 0, 0, 0, 0, 0]
….....
W [8, 10, 14, 16, 18, 18, 0, 0, 0, 0, 0, 0]
g)
W [2, 2, 2, 2, 2, 2, 9, 9, 8, 7, 5, 4]

…......
W [8, 10, 14, 16, 18, 18, 0, 0, 0, 0, 0, 0]
h)
W [0, 0, 0, 0, 0, 0, 18, 18, 16, 14, 10, 8]
…......
W [8, 10, 14, 16, 18, 18, 0, 0, 0, 0, 0, 0]
Zad. 9. Uzupełnij. Niech p oznacza ilość liczb w podstawie piramidy.
a) Dla p = 37  ilość liczb w  S [ P ]  jest równa
....................

b) Dla p = 37  ilość liczb w  S3 [ P ]  jest równa
....................

c) Ilość liczb w  S 47 [ P ]  jest równa 123. Zatem p jest równe
....................

d) Dla p = 7  ilość liczb w całej piramidzie jest równa
....................

e) Dla p = 8  ilość liczb w całej piramidzie jest równa
....................

f) W całej piramidzie jest 21 liczb. Zatem p jest równe
....................

g) W całej piramidzie jest 66 liczb. Zatem p jest równe
....................

h) W całej piramidzie jest 3 razy więcej liczb niż w podstawie. Zatem p jest równe
....................

i) W całej piramidzie jest 9 razy więcej liczb niż w podstawie. Zatem p jest równe
....................
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